

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΣΑΛΜΟΝ

Σημερινή θέση

Ο Ιωάννης Σαλμόν είναι Αναπληρωτής Καθηγητής και Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα

1. Πτυχίο Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 2. Μεταπτυχιακός Τίτλος στην Εκπαιδευτική Τεχνολογία & Ανάπτυξη Ανθρωπίνων Πόρων του Παιδαγωγικού Τμήματος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 3. Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) στη Διαχείριση Αλλαγής και Ανάπτυξη Ανθρωπίνων Πόρων από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Ερευνητικά ενδιαφέροντα

Οι Ερευνητικές του δραστηριότητες εστιάζουν στη Διαχείριση Αλλαγής, στην Ανάπτυξη Ανθρωπίνων Πόρων, στη Διαχείριση Γνώσης, στα Μοντέλα Στρατηγικής Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών και στην Επιχειρηματική Ηθική.

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει

Διδάσκει επί σειρά ετών σε πλήθος Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής σε θέματα Διαχείρισης Αλλαγής, Διοίκησης και Ανάπτυξης Ανθρωπίνων Πόρων και Ηθικής Δεοντολογίας.

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού - συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την αναγνώρισή του

Το συγγραφικό και ερευνητικό του έργο περιλαμβάνει δημοσιεύσεις σε περιοδικά, συλλογικούς τόμους και εισηγήσεις σε συνέδρια. Το ερευνητικό του προφίλ στο Google Scholar είναι: <https://scholar.google.com/citations?user=ebAafOUAAAAJ&hl=el&oi=ao>

Ακαδημαϊκή - επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα

Διδάσκει στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής τα μαθήματα: Διοίκηση και Ανάπτυξη Ανθρωπίνων Πόρων, Ηγεσία και Διαχείριση Αλλαγής, Επιχειρηματική Ηθική και Δεοντολογία και Διαχείριση Γνώσης και Οργανισμοί Μάθησης.

Διαθέτει επαγγελματική εμπειρία άνω των 25 ετών σε Οικονομικά Τμήματα και Διοίκησης Ανθρωπίνων Πόρων στον Ιδιωτικό και Δημόσιο Τομέα. Παράλληλα έχει συμμετάσχει σε πλήθος ευρωπαϊκών και εθνικών ερευνητικών προγραμμάτων

Από τον Σεπτέμβριο του 2023 είναι Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.